SCITANI A ODCITANIi DVOJCIFERNYCH CISEL

1. Vymy$lej slovni tlohy o nakupovéni. Zapi$ oba pfiklady na scitani a vypocite;:

@i T
P s G0k
(10 ke (10 ke Al SRR Broo (0>
b SR LR — ] el e e o ~
Sl e SRR Lo el o koo
~— ~—— N ~——— G

2. Pozoruj:
30 + 20 =50 60 + 30 =90 40 + 50 =90
35 +20 =55 62 + 30 = 92 40 + 53 =93

3. Vypoditej zpaméti (zacni od desitek, pokracuj jednotkami):

35+ 20 =55 (30 + 20) + (5 + 0)

28+60=___ (20 +60) + (8 + 0)
42 +40=____ (40 +40) + (2 + 0)
56 +30=___  (50+30)+ (6 +0)

4. Reste do sesitu:
Do $koly v pfirodé odjelo 24 zakul ze Il. A, 20 zaku ze Il. B a 26 Zaku ze |ll. A.
Kolik zaka druhych tfid odjelo do $koly v pfirodé? (Kolik zak( odjelo celkem?)

5. Vlypoditej. Kdo bude hotov dfive, vymysli tlohu k podtrzenym pfikladdm:

45 + 50 = 50 + 45 = 10+ 72 =

64 + 20 = 20 + 64 = 50 + 25 =

85.+ 10 = 10 + 85 = 30 + 48 =

52 + 30 = 30 + 52 = 60 + 14 =
6
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